
Percepciones sobre situación del país y de la economía. 

Principales problemas percibidos 

• Esta encuesta fue presentada y 

comentada en el programa matutino de 

Radio Rural el día martes 15 de julio del 

presente año.  

• Si ud desea escuchar la entrevista pude 

hacerlo desde nuestra página o desde la 

página de la radio 

(www.cx4radiorural.com) 
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Mejor Igual Peor

 ¿Ud cree que estamos mejor, igual o peor que antes? 
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Mejor Peor Igual

 Su situación económica personal y familiar, ¿está mejor, 
igual o peor que antes? 
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Atención de la salud

Jóvenes delinquiendo

Pérdida valores

Pobreza

Salarios bajos

Falta preparación de la policía

Mala gestión del gobierno

Drogas

Educación

Inseguridad en las calles

 ¿Cuáles son los principales problemas que enfrentamos en 
este momento? (2 menciones) 
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Alto costo de la vida

Mala gestión del gobierno

Mala distribución de la riqueza

Falta de empleos

Beneficios no llegan a todos

Pobreza

Salarios y jubilaciones bajas

Gasto público

Otras

 ¿Cuáles son los principales problemas de la economía que 
hoy enfrentamos? (2 menciones) 



 

 

• Tamaño muestral: 804 casos efectivos 

 

• Margen de error: +/-3% para 95% de confianza 

 

• Encuestas personales, cara a cara, de hogares en todo el 
país urbano 

 

• Fecha de realización:  24 y 30 de mayo del 2014 

 Ficha Técnica 


